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COORDENADORIA	DE	MANUT	ALMOX	PATRIMONIO

ATA	 DA	 QUADRAGÉSIMA	 REUNIÃO	 ORDINÁRIA	 DO	 CONCAM	 –	 CONSELHO	 DE	 CÂMPUS	 DO	 INSTITUTO	 FEDERAL	 DE

EDUCAÇÃO,	CIÊNCIA	E	TECNOLOGIA	DE	SÃO	PAULO	–	IFSP,	CÂMPUS	REGISTRO.	Aos	vinte	e	nove	dias	do	mês	de	julho	de

dois	mil	e	vinte,	por	meio	de	vídeoconferência,	às	quatorze	horas	e	três	minutos,	deu-se	início	à	quadragésima	Reunião	Ordinária

do	CONCAM,	a	quarta	do	ano	de	2020.	A	Reunião	contou	com	a	presença	dos	conselheiros	Rogério	Haruo	Watanabe,	Eder	da	Silva

Ribeiro	e	Paulo	Silas	Oliveira	–	representando	a	classe	docente;	Edson	Luis	Xavier,Hamilton	Trigo	Rollo	Junior	e	Iamara	de	Almeida

Nepomuceno	–	representando	a	classe	técnico-administrativa;	Daniella	Zanella	de	Almeida	e	Suelen	Cristina	Rosa–	representando	a

classe	dos	discentes;foi	presidida	pelo	Diretor	Geral	do	Câmpus	e	presidente	do	CONCAM,	Walter	Augusto	Varella,	e	secretariada

por	José	Otávio	Gengo	Junior.	ABERTURA	DA	REUNIÃO:	Constando	o	quórum	regimental,	o	Presidente	deu	por	aberta	a	Reunião,

sugerindo	não	fazer	a	leitura	da	ATA	da	Reunião	anterior,	pois	todos	os	Conselheiros	já	a	haviam	recebido	e	conferido	previamente,

inclusive,	por	 ter	sido	 tratado	assunto	que	necessitava	de	aprovação	para	encaminhamento	à	Reitoria,	a	mesma	 já	se	encontra

assinada,	 fazendo-se	 necessário	 apenas	 cumprir	 o	 rito	 de	 aprovação,	 ao	 que	 todos	 concordaram.	 Foi	 colocado	 em	 votação	 e

aprovada	 por	 unanimidade	 dos	 presentes.	 Não	 Foram	 apresentadas	 Pautas	 para	 discussão	 nesta	 Reunião,	 porém,	 o	 Presidente

passou	a	palavra	ao	Secretário	José	Otávio,	que	tinha	um	informe	a	respeito	das	Atas	das	Reuniões	anteriores.	O	Secretário	explica

aos	 Conselheiros	 que	 há	 duas	 ATAS,	 referentes	 às	 duas	 primeiras	 Reuniões	Ordinárias,	 que	 ainda	 não	 foram	 assinadas,	 pois	 o

mesmo	julgava	poder	fazê-lo	fisicamente,	assim	que	o	período	de	 isolamento	social	em	função	da	pandemia	terminasse.	Porém,

como	 aparentemente	 tal	 período	 de	 isolamento	 ainda	 vai	 perdurar	 por	 tempo	 indeterminado,	 faz-se	 necessário	 coletar	 as

assinaturas	nas	mesmas	para	que	seja	providenciada	a	publicização,	conforme	demanda	o	Regimento,	sugerindo	que	haja	a	coleta

de	assinaturas	digitais,	como	foi	feito	com	as	ATAS	mais	recentes.	De	volta	com	a	palavra,	o	Presidente	transforma	a	sugestão	do

Secretário	em	proposta,	complementando	com	a	 idéia	de	que,	enquanto	perdurar	o	período	de	 isolamento	e	as	Reuniões	 forem

realizadas	de	forma	virtual,	tornar	padronizado	o	modo	de	coleta	de	assinatura	digital,	por	meio	do	sistema	SUAP,	após	aprovação

realizada	 em	 Reunião	 posterior.	 Colocado	 em	 votação,	 foi	 aprovado	 por	 unanimidade	 dos	 presentes.	 ENCERRAMENTO	 DA

REUNIÃO:	 Sendo	 assim,	 nada	 mais	 havendo	 a	 tratar,	 às	 quatorze	 horas	 e	 quinze	 minutos,	 deu-se	 por	 encerrada	 a	 Reunião

Ordinária,	em	que	esteve	ausente	o	Conselheiro	discente	Rafael	de	Morais	Rocha.	Eu,	José	Otávio	Gengo	Junior,	lavrei	a	presente

ata,	que	deverá	ser	assinada	por	todos	os	participantes	da	Reunião.	Registro,	29	de	julho	de	2020.
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